

CASTING INFO

NR 2 – 2005

Kongepokalen til Thomas Alsaker



*Thomas Alsaker fra Bærums JFF's castinggruppe
Ble beste kaster sammenlagt i øvelsene 1, 2, 3 og 5 ved
årets NM, og kunne dermed over sin første kongepokal.
Vi gratulerer!*

Norges Castingforbund
Serviceboks 1
Ullevål Stadion
0840 Oslo

Redaktør: Morgan Andersson
Redaksjon: Olaf Christensen

Tlf: 21 02 97 95
Fax: 21 02 90 03
E-post: casting@nif.idrett.no
Web: www.castingforbundet.no

Casting-info leveres uten kostnader til medlemmer av Norges Castingforbund. Ta kontakt med forbundskontoret for abonnement.

Annonsesatser:
1/1 s. kr. 600,- 1/2 s. kr. 350,- 1/4 s. kr. 200,-
Utstyrsannonser for privatpersoner er gratis.

Innhold:

Lederspaltten	s. 2
NM i casting	s. 3
Nordisk mesterskap	s. 3
Junior-VM i Malmö	s. 9
Mye god kasting i EM i Polen	s. 8
Guideline-cup 2005	s. 9
Forbundsinfo	s. 11
Resultater	s. 12

Aktiv Fritid

Sponsor for Guideline-cup

Lederspaltten



En ny utendørssesong er over, og det er tid for å se seg tilbake. Verdt å nevne er at vi stilte med en rutinert liten gruppe kastere i EM. Og selv om det ikke ble noen medaljer, så går ryktene om lange kast rett utenfor sektor, og flere andre "nesten-resultater".

Det er også meget hyggelig at Norge var representert i VM for juniorer i Malmø, og at førstereisgutt Martin Nøkleberg tok en meget god 5.plass i flue lengde enhånds. Stå på Martin! Andre viktige hendelser i sesongen 2005, er at vi har gjennomført tidenes første norgescup i fluekasting. 55 personer var med i en eller flere av cup-konkurransene våre. Og legger vi til de som kun har vært med i castingkonkurranser, er det ikke veldig langt igjen før vi har hatt 100 konkurransekastere i aksjon i stevner arrangert av NCF i 2005.

Jeg vil også benytte muligheten til å takke årets arrangørklubber for god innsats! Tønsberg Fluefiskeklubb klarte i løpet av sommeren å bygge opp et førsteklases kasteanlegg for kasting på vann. Trondheimsklubben Storørreten Castingklubb tok også tak i år. Stevnet og menneskene i Trondheim var en meget positiv bekjentskap for de som var så entusiastiske at de møtte opp til norgescup i Klæbu. Også her møtte vi et meget bra anlegg og gode kasteforhold.

Samtidig som høsten er en naturlig tid for å se på sesongen som har gått, er det minst like naturlig å se fremover. Det er tross alt kun 6 måneder til utendørssesongen er her igjen, og før det skal vi utvikle norsk kastesport videre gjennom treningssamlinger og konkurranser. Personlig synes jeg planleggingen av et nytt år er en meget spennende prosess. Mulighetene ligger der, det er bare å gripe de! Både innen casting og fluekasting. Vi i castingforbundet skal vri hodene våre for å få mest mulig ut av disse mulighetene i tiden som kommer. Det vi forventer av dere er engasjement, konstruktiv kritikk og positivitet. Klarer vi å kombinere dette, er jeg sikker på at vi kommer til å ha det meget gøy, i lang tid fremover!

Vennlig hilsen
Bjørn

NM i casting

- Rolf Magne Karlsen -

Som så mange ganger før var også i år Ekebergsletta åsted for årets store happening innen castingsporten. Solen sto høyt på himmelen, vinden var nærmest fraværende og alt lå til rette for en flott dag med casting.

Kongepokalen var i år satt opp til beste kaster sammenlagt i øvelsene 1-3+5, og ikke overraskende var den største spenningen knyttet til disse øvelsene. Allerede i løpet av de første to øvelsene var det en lite gruppe som skilte seg fra de andre, og i år som i fjor var det haspel lengde enhånds som skulle avgjøre hvem som skulle vinne årets kongepokal. Foran øvelsen ledet Thomas Alsaker fra BJFF foran Harald Mæhle fra OS, Bjørn Roger Larsen fra BJFF og Olaf Christensen fra BJFF. Fra Alsaker og ned til Christensen på 4. plass skilte kun 16,99 poeng, og det lå an til en spennende avslutning. Thomas Alsaker sikret imidlertid seieren med et kast på 67,87meter og ble dermed årets vinner av Kongepokalen.

Av andre resultater kan det nevnes en formidabel innsats i flue lengde enhånds. Harald Mæhle leverte også i år et kjempe kast på 66,00 meter, og i ganske dårlig vindforhold må dette anses som en kjempe prestasjon. Også Thomas Alsaker overrasket med et kast på 63,75 meter. I øvelse 4 prikket Olaf Christensen inn 100 poeng og ble med det den eneste som kastet fullt hus i noen av de fire presisjonsøvelsene. Årets store overraskelse kom i øvelse 6 flue lengde tohånds. Førstegangskasteren Joakim Nordlie fra KJFF leverte et kjempe-resultat med 75,46 meter, og ble med dette belønnet med en andre plass. Seieren i øvelsen gikk til Stein Grønberg fra KJFF som leverte et nydelig kast på 76,65meter. I junior klassen stod Martin Nøkleberg for mange fine resultater, blant annet et kast på 63,79 meter i haspel lengde enhånds og et kast på 51,69 meter i flue lengde enhånds.

Arrangementet ble avviklet med stor hjelp fra banebyggere og dommere, og uten deres innsats hadde vi ikke klart å gjennomføre stevnet i løpet av en dag. NCF ønsker å rette en stor takk til alle de frivillige som hjalp til.

Nordisk mesterskap

- Olaf Christensen -

28. og 29. august var det klart for Nordisk mesterskap i casting på Ekebergsletta i Oslo. Det var relativt dårlig deltagelse i år og det var skuffende at svenskene ikke stilte med juniorer. For Norge stilte Martin Nøkleberg i junior. Thomas Alsaker, Tom Larsen, Bente Skyrud, Bjørn Larsen og undertegnede stilte i seniorklassen. Stein Grønberg og Thorgeir Gustavsen stilte i yngre veteran, mens Roar Tollefsen stilte sporty opp i eldre veteran.

Lørdag 27. august var hovedsakelig satt av til lengdekasting, men vi begynte med flue presisjon. Thomas imponerte med en prikkfri runde og vant seniorklassen. Stein imponerte minst like mye med 95 poeng i yngre veteran og vant, mens Martin vant juniorklassen.

Dagens andre øvelse var flue lengde enhånds. Martin har vist enorm fremgang i år og vant juniorklassen med et kast på 52,42 meter! Selv fikk jeg til et bra kast og vant seniorklassen, mens Thorgeir fikk en fin 2. plass med et kast på 55 meter.

Så var det klart for flue lengde tohånds og her viste det seg at de gamle er eldst, som alltid. Tom smalt til med et kast på 85,32 og var relativt overlegen i seniorklasse. Stein fulgte meget pent opp i yngre veteran med sterke 75,81 som holdt til gull foran Bror Eric fra Finland.



Tom Larsen – nordisk mester i flue lengde tohånds under nordisk mesterskap

I haspel lengde enhånds var det Bjørns tur i seniorklassen. Han imponerte både seg selv og alle andre med å vinne seniorklassen med et kast på hele 79,28. Martin fikk sølv i juniorklassen med et godt kast på 66 meter.

Dagens nest siste øvelse var haspel lengde tohånds. Her hadde Thomas godt håp om seier i seniorklassen, og han sviktet ikke. Hans lengste kast var på 112,99, mens Bjørn sørget for dobbelt norsk med et kast på 111 meter, med lånt stang! Stein imponerte i yngre veteran med andreplass og et kast på 105 meter.

Så var det klart for å avslutte dagen med rulle lengde tohånds. Hittil hadde Norge tatt alle gullene i herreklassen og denne øvelsen var ikke noe unntak. Bjørn vant seniorklassen med et godt kast på 105 meter.

Banketten var på et hyggelig spisested nede i byen og ved siden av god mat og drikke, ble dagens medaljer utdelt. Noen fikk også tatt en liten runde etter banketten.

Søndagen var satt av til presisjon og vi startet med haspel arenberg. Stein vant yngre veteran med 84 poeng. I seniorklassen ble det tredobbelt norsk. Thomas ble nr 3 etter omkast med

Bjørn som da ble nr 2. Begge hadde 96 poeng i innledende. Selv hadde jeg virkelig dagen og vant øvelsen med 98 poeng, noe jeg var meget godt fornøyd med!

I haspel presisjon vant Bjørn seniorklassen, mens en meget fornøyd Tom kapret andrelassen.

Så var det klart for stevnets siste øvelse, rulle presisjon. Fortsatt hadde ikke svenskene vunnet noen øvelse i seniorklassen og de svenske gutta merket helt klart presset. Men, Lars-Eric fikkset biffen og slo Bjørn i et meget spennende omkast. Mycket snyggt!

Så var stevnet slutt og vi kan konkludere med at det hadde gått rimelig knirkefritt. Tusen takk til alle som var med for å hjelpe til på selve stevnet og ikke minst til Morgan for glimrende forarbeid og stevneledelse.

Junior-VM i Malmö

- Trond Nøkleberg -



Førstereis med 5. plass i Junior-VM

Fredag 8.juli stod snart 15-årige Martin Nøkleberg på kastepallen i sitt første offisielle casting stevne. Stedet var Malmö og øvelsen var flue lengde enhånds i verdensmesterskapet for juniorer. Gutten virket rolig og startnervene var nok langt større hos undertegnede, Trond Nøkleberg, far og reiseleder med null castingfering før sesongen. Men vi går litt bakover i tid og tar det fra starten.

Forberedelser og kvalifisering

Etter 2 treningsstevner på idretts- høyskolen i vinter, et 50 meters kast med fluestang på Hamre- sanden som skremte trener Stein Grønberg til å sette pers med 55 meter, 1 måneds iherdig trening i hagen på haspel presisjon og fryktøvelse nr. 1 for de fleste nordmenn, en kortfattet men tydeligvis god introduksjon i

haspel lengde enhånds av Rolf Magne Karlsen to dager før avreise, var Martin klar for VM. Selvtilliten var spisset allerede i april etter instruksjon og mange lovord fra Steve Rajeff under en demo og kasteøkt på Vigeland Hovedgård i Kristiansand.

Turen

1 uke av ferien var satt av og lørdag 2.juli satte far og sønn kursen for Malmø. Ferjeturen Kristiansand - Gøteborg tar sin tid, men vi var likevel fremme på ettermiddagen i Malmø etter en relativ kjapp biltur på gode svenske motorveger. Vi gjorde oss fort kjent på hotell Ibis og satte kursen til treningsbanen for å orientere oss og ta et par kast før det ble mørkt. I forkant av VM skulle Martin som eneste norske juniorkaster i år delta på 1 ukes treningsleir sammen med de svenske og finske juniorkasterne. Ansvarlig for treningsleiren var det svenske castingforbundet med Lise-Lotte Janson i spissen.

Treningsleiren

Vi var kommet en dag før de andre så søndagen ble brukt til egentrening. På kvelden kom svenskene, 7 kastere i alt, og alle ble samlet til middag og gjennomgang av ukas treningsprogram. De 3 finske guttene sammen med lagleder Bror Eric Granfelt sluttet seg til gruppa først på onsdag. Mandag til torsdag gikk fort unna som tiden gjør når en har det gøy. Det var tett program og noen av svenskene klagde på "treningsverk" midtvegs. For Martins del ble det nyttig fluepresisjonstrening for dette hadde det knapt blitt mulighet til å trene noe på før avreise. På slutten av uka syntes han at svenskene la vel mye tid i 3`ern og 4`ern og torsdag satte han av det meste av dagen til favorittøvelsen flue lengde. Leif Granfelt fra Finland tenkte nok det samme og spisset formen i "sin øvelse" haspel lengde. Sverige hadde en litt annen situasjon med sine mange utøvere, og måtte kjøre litt intern konkurranse i alle øvelsene for å finne frem til det beste laget som skulle telle i lagkampen. Å ha det slik er for så vidt misunnelsesverdig!

Treningsleiren ble holdt på Bågskyttebanorna i Limhamn hvor også Øresundspelen arrangeres. Her har Malmø Castingforening sitt tilhold og det manglet ikke på utstyr og baner. Været var prima hele uka og slo seg kun vrang med et forferdelig tordenvær den kvelden som gjengen tok toget til Tivoli i København. Den kvelden hadde jeg for øvrig satt av til fortomsbygging og siste sjekk av konkurranse utstyret. Den sosiale delen ble også krydret av felles luncher og fikapauser på treningsfeltet. Matansvarlig under oppholdet var Henrik Østerbergs mor og hun overlot ingenting til tilfeldighetene. Hun underkjente også Hotell Ibis`s middagsmeny så vi var ute og spiste i fellesskap hver kveld. En stor takk til henne.

Konkurransedag 1

Stevnet ble offisielt åpnet fredag 8. juli klokka 12.00. Første øvelse flue lengde enhånds skulle starte rett etterpå. Fra klokka 9 hadde vinden økt på og det var nå prima kasteforhold på VM-arenaen hvor hastigheten stod og vippet rundt "rekordgrensen" 3m/s. Arrangørene gjorde en kjempejobb og flyttet baner like raskt som vinden dreide og den rutinerte norske hoveddommeren Thorgeir Gustavsens gav sine formaninger.

Martin kastet som nr. 2 på bane 2 og syntes å ha kontroll. En spent far tok rollen som hjelpemann og Thorgeir tok også oppstilling ved siden av. Etter et par innledende kast stod det

plutselig 51,70 m. på tavla og Martin kunne roe ned og vente på vind. I nest siste kast traff han skikkelig på dobbelttrekket og tavla viste 55,43 m. Pers, nr. 5 og finaleplass! Det var ikke lett å følge med, men jeg tror det var rundt godkjent vind da han kastet. Mateusz Targosz fra Polen ledet med ny verdensrekord på 61,56 m.

Vinden økte på noe til finalen og en kunne forvente lange kast. Martin traff på nytt godt med 55,15 m. i andre kast, men deretter ble det kluss på runningline og konkurransetresset kom både hos kaster og hjelpemann. Resten ble slett ikke optimalt. Igjen var Targosz utilnærmelig, men da vi hadde fått ned pulsen og alle hadde kastet, viste det seg at Martin hadde forsvart sin flotte 5. plass og han kunne strålende fornøyd gå videre i konkurransen. Andre øvelse var haspel lengde enhånds. Martin presterte 64,01 m. Ny pers, men nivået var høyt og det holdt bare til 23. plass. Trøsten var nok at han hadde 3 svensker bak seg på lista. I denne øvelsen ble det satt 2 nye verdensrekorder; Jan Raska fra Tsjekkia med 72,91 m. og Sabine Durwald fra Tyskland med 70,24 m., begge resultater fra finaleomgangen.

Første dag var over og det var en fornøyd gutt og stolt far som overvar premieutdelingen.

Konkurransedag 2

Lørdag 9. juli var avsatt til presisjonsøvelser. Her var verken treningsgrunnlag eller forhåpninger store og etter en liten utladning fra i går gikk det vel som det måtte gå på dette nivået. Martin var sjanseløs i haspeløvelsene og bunnet lista som nr. 30 i både øvelse 3 og 4. Når fluestanga igjen kom i handa gikk det litt bedre og det ble pers med 50 poeng. Når retning, baksleng og nedlegg med mer trening er blitt stabilt og målene sitter bør det her være muligheter.

Med beste skandinaviske enkeltresultat er det lov å være fornøyd med innsatsen i sitt første mesterskap. Nivået viser derimot og heldigvis at det må legges ned mye trening for å bli best, og de polske, tyske og tsjekkiske utøverne imponerte meg stort. Men kan de så må vi også kunne. Det gjelder å ha ork og at forholdene legges til rette. Jeg tror treningsmiljø er et viktig stikkord.

Bankett og hjemreise

Banketten ble holdt i et stort party-telt på Bågskyttebanorna noen fluekast fra VM-arenaen. Jeg regner med at dette var en tradisjonell avslutning med offisielle taler, grillmat og premieutdeling for 5-kamp og lagkonkurransene. Ingen skandinaver nådde opp i sammendraget. Svenske og siste års junior Mathias Lindquist ble beste som nr. 12 i femkampen, men det var langt opp til suverent bestemann Mateusz Targosz fra Polen med 513,82 poeng. Barbora Mikova fra Tsjekkia vant 5-kamp jenter med 470,75 poeng og lagkonkurransen ble vunnet av hhv. Tsjekkia for gutter og Tyskland for jenter. Etter premieutdelingen regisserte de svenske vertene leker som skulle være med å spleise Europas kommende castingfamilie sammen. Til sammen var 8 land representert i VM, dog ingen utenfor Europa. Vi kom oss vel hjem på søndag, og ser når dette i ettertid skrives fram til neste castingsesong. Som svenskene uttrykte det på sine kasteplugger: ” The most challenging throwing sport in the world ”.

Mye god kasting i EM i Polen

- Thomas Alsaker -

Det var Bjørn Roger Larsen, Bente Skyrud og undertegnede som representerte Norge i årets EM i Leszno i Polen. Mulighetene for norske medaljer var gode, men det ble ikke noe edelt metall i år. De beste norske plasseringene ble en 4. plass til Bente i rulle lengde tohånds og 7. plass til Bjørn R. i flue lengde tohånds.

Om de gode plasseringene uteble var det likevel mye god kasting. I flue lengde enhånds kastet Bjørn R. hele 65,87 meter i svake vindforhold. I en ellers vindfylt konkurranse endte kvalifiseringskravet til finalen på hele 66,30 meter. Lengst kom Heinz Maire-Hensge med et kast på 69,82 meter. Det ble derfor ingen finale på Bjørn R. her. Bente kastet også meget godt i øvelse 5, men la seg dessverre noen centimeter utenfor sektor. Litt leit var det at forkjølelse og feber rammet det norske laget i deler av mesterskapet.

Det var ellers en konkurranse med mange svært imponerende resultater. Et eksempel er Haspel Arenberg hvor hele 9 kastere kastet 100 poeng i herreklassen. Dette medførte at Wiebolt Visser fra Tyskland ble slått ut på tid og kom ikke til finale til tross for sine 100 poeng. I finalen der Patrik Lexa vant, fikk 7 av 8 kastere 98 poeng eller mer. I kvinneklassen var det ikke lettere å vinne. Tsjekkiske Zuzana Kocirova kastet to ganger 100 poeng, men måtte likevel se seg slått av Jana Maisel som kastet 100 poeng på raskere tid i finalen.



*Bjørn R. og Thomas lader opp til konkurransen i haspel lengde tohånds sammen med Thorgeir og Bente
(Bildet er hentet fra www.castingsport.pl)*

Av andre meget sterke resultater kan man nevne et kast på 80,43 meter av Robert Mészáros fra Slovakia i haspel lengde enhånds i den innledende omgangen. Han vant da også den etterfølgende finale. Peter Thain fra England imponerte igjen med et kast på 116,15 meter i rulle lengde tohånds. Han måtte imidlertid se seg slått av Markus Klausler fra Sveits med et kast på 110,59 meter i finalen. Dette er ekstreme lengder.

I det hele var det et godt arrangert mesterskap med innkvartering av sjelden standard for ikke alt for godt vante kastere. Innleide tyske baneleggere bidro til at flyten i stevnet gikk meget godt. Dommere gjorde jevnt over en god innsats til tross for tunge arbeidsforhold med kontinuerlig sol og sterk varme. Den norske hoveddommeren Thorgeir Gustavsen og hans kollega Jan Richard Olsen befestet da også sin posisjon som internasjonale dommere i toppklasse. Det er tydelig å se at de er deres innsats er høyt respektert blant kastere og arrangører.

I kampen mellom nasjonene var dette et mesterskap hvor mange land var med på å dele de gjeveste medaljene. I lys av de sterke vinnerresultatene må dette tolkes som et sunnhetstegn for sporten. I herreklassen var det 5 ulike nasjoner som tok hjem individuelle gull, hvorav Sveits, Tyskland, Slovakia og Tjekkia tok 2 gull hver.

Vi i det norske laget hentet mye inspirasjon i EM som vil hjelpe oss i vår videre jakt etter gull og heder. Neste store mål er VM til neste år.

Guideline-cup 2005

- Bjørn Anders Forberg -

I sommer arrangerte castingforbundet historiens første norgescup i fluekasting. Cupen het Guideline-cup, og sponsor var Aktiv Fritid. En slik satsning legger naturlig nok beslag på en del av forbundets begrensede ressurser, og jeg synes derfor det er naturlig å ta en liten evaluering i plenum.

For de som ikke kjenner Guideline-cup, kan den kort oppsummeres på følgende måte: konkurransekasting med fiskeutstyr og banene ligger som oftest på vann. I enhånds består konkurransen av presisjon, lengdekast med baksleng og lengdekast med hinder bak. I tohånds kastes kun de to sistnevnte øvelsene. Det ble arrangert 5 stevner, hvorav et stevne var norgesmesterskapet i fluekasting. Vinneren av cupen er den som har sanket flest poeng på 3 stevner, hvorav et av stevnene må være norgesmesterskapet. Årets vinnere av norgescupen ble Mikael Blomberg i enhånds og Stener Skogmo i tohånds.

Steder og arrangørklubber

Det ble arrangert stevner i Oslo, Tønsberg, Kristiansand, Stavanger og Trondheim. Særlig gledelig er det at Tønsberg Fluefiskeklubb og Storørreten Castingklubb for første gang var med og arrangerte stevner. Begge klubbene har ivrige og meget flinke medlemmer, og de har allerede tilført miljøet vårt mye. For utviklingen av norgescupen er det positivt at vi i allerede

har 5 lokasjoner der det ligger godt til rette for konkurransekasting med fiskeutstyr. Samtidig har flere personer i medlemsklubbene lært regelverk og praktisk gjennomføring av konkurranseformen. Forhåpentligvis medfører dette at gjennomføringen av cupen allerede til neste år i større grad kan hvile på medlemsklubbene. På den måten kan vi frigjøre noe kapasitet sentralt i castingforbundet, slik at vår generalsekretær i større grad kan ta tak i andre utfordringer. En annen stor fordel ved å få nye, aktive foreninger er at nye øyne ser og vurderer det castingforbundet driver med. Dette vil gi oss verdifull tilbakemelding, slik at vi kan fortsette å videreutvikle vårt aktivitetstilbud.

Deltagelse

Totalt stille 55 ulike kastere til start i ett eller flere av cupstevnene. Størst oppmøte var det naturlig nok i norgesmesterskapet, der det var 31 deltagere i enhånds og 35 deltagere i tohånds. Dette er på nivå med året før, og må sies å være bra. Oppmøtet var også meget bra under stevnene i Tønsberg og Kristiansand, mens stevnene i Stavanger og Trondheim hang litt etter. Det siste er kanskje ikke så unaturlig, da dette er områder der vi tradisjonelt ikke har hatt et sterkt fotfeste. Jeg vil si at det derfor er desto mer gledelig at vi nå har et konsept som ser ut til å fenge kastere også her, og vi håper at vi i fellesskap kan videreutvikle kasteinteressen i disse regionene.



Mathias Lilleheim vant årets NM i fluekasting, tohånds

Regler og gjennomføring

Før vi skulle dra i gang tidenes første norgescup i fluekasting, ble det i fjor vinter gjort en omfattende jobb med regelverket. Stort sett virker regelverket å fungere bra.

Tre viktige utfordringer lå i:

- ## Å lage et regelverk som kan benyttes selv om lokale forhold varierer noe. Her ser vi ut til å ha lykket, for det ble arrangert cupstevner både på land (Kristiansand), fra brygge (Oslo, Tønsberg og Stavanger) og fra vann (Trondheim).
- ## Å lage en begrensning for utstyret som er rettferdig. Her har vi hatt noe større problemer. De viktigste begrensningene for utstyret er at utstyret skal være handelsvanlig, samt lengde og snøvekt på stanga. En uønsket effekt av dette er at det kan bli et mål å finne den mest underklassifiserte stanga som er mulig å oppdrive. Dette medfører igjen at ikke alle har konkurrert i samme vektklasse, selv om merkingen på stengene har vært lik. De fleste er enige om at veien å gå er å også operere med vektbegrensning på snøret.
- ## Å lage et konsept der det er mulig å ha et stort antall kastere med i konkurransen, uten at dette krever alt for store ressurser for arrangørklubben. Under NM ble dette løst med å ha to parallelle lengdebaner, noe som fungerte bra.

Norgescupen 2006

Det ligger ikke an til å bli vesentlige endringer i konseptet før neste sesong. Castingforbundet jobber med mindre revisjoner av regelsettet, slik at vi kan sikre en enda mer rettferdig konkurranse, og vi har fått mange gode innspill fra miljøene rundt i Norge. Målet er å utvide cupen med ett stevne, slik at totalt antall stevner blir 6. Vi er allerede i samtaler med en aktuell klubb.

Oppsummering

Alt i alt synes jeg Guideline-cup 2005 var en suksess. Stevnene ble arrangert på en god måte, og vi fikk se mye imponerende kasting. Miljøet rundt stevnene var også meget godt, og vi er mange som allerede gleder oss til neste år.

Forbundsinfo

Kongepokaløvelser 2006

Ved forbundstinget i 2005, ble det vedtatt at man ikke skal følge tidligere rullering av kongepokaløvelser, men at det til enhver tid sittende forbundsstyre avgjør hvilke øvelser pokalen skal settes opp i. I år ble kongepokalen satt opp til beste kaster sammenlagt i øvelse 1, 2, 3, og 5. Neste år er det besluttet å tildele kongepokalen til beste kaster sammenlagt i øvelse 1, 2 og 3, dvs. flue presisjon, flue lengde enhånds og haspel arenberg.

Nye stenger snart tilgjengelige i tohånds pluggøvelsene

Nye stenger for tohånds pluggøvelsene vil snart være tilgjengelige. Stengene vil selges som blanks og er basert på en 13 fots surfcastingstang utviklet for det britiske markedet. Stangen Peter Thain brukte da han kastet over 116 meter i årets EM var bygd på ett av disse nyutviklede stangemnene. Interesserte kan ta kontakt med forbundet.

RESULTATER

Trelandskamp - Berlin 14.-15. mai

Trelandskamp	Poeng
1 Tyskland	1912.230
2 Norge	1435.950
3 Sverige	1321.015

5-kamp		Poeng
1. Heinz Maire-hensge	TYS	490.260
2. Lars-Eric Ericsson	SVE	483.405
3. Ralf Stein	TYS	482.120
4. Olaf Ebeling	TYS	473.230
5. Otmar Balles	TYS	466.620
6. Klaus-Jurgen Bruder	TYS	462.245
7. Verena Opitz	TYS	444.170
8. Håkan Wänlund	SVE	436.760
9. Mathias Lindquist	SVE	400.850
10. Thorgeir Gustavsson	NOR	383.695
11. Thomas Alsaker	NOR	364.100
12. Frank Wagner	TYS	360.750
13. Filip Blaauw	NOR	354.625
14. Joakim Nordlie	NOR	333.530

NM i fluekasting - Oslo 28.-29. mai

Enhånds fluekasting	Poeng	Finale
Herrer		
1 Harald Økern Jensen	89	87
2 Mikael Blomberg	92	82
3 Mathias Lilleheim	88	80
4 Stein Grønberg	83	76
5 Stener Skogmo	87	75
6 Bjørn Anders Forberg	87	71
7 Per Grønberg	82	
8 Filip Blaauw	81	
8 Olaf Christensen	81	
8 Kåre Wåbenø	81	
11 Eirik Hernes Larsen	79	
12 Vidar Næss	77	
13 Per Knutsen	75	
13 Knut Ekelund	75	
13 Dagfinn Cock	75	
16 Robin Olaussen	74	
17 Anastasios Kalifafas	73	
18 Bjarte Austvik	71	
19 Hans Thorsen	70	
19 Eivind Myhre	70	
19 Trond Olsen	70	
22 Martin Nøkleberg	69	
23 Aleksander Stoss	65	
24 Joakim Nordlie	64	
24 Kristoffer Olstad	64	
26 Tom Larsen	62	
27 Morgan Lohne	60	
28 Ronny Stavsholt	59	
29 Jan Vidar Josephson	57	
30 Jan Nordlie	53	
31 Anders Friberg	28	
Junior - gutter		
1 Martin Nøkleberg	69	
2 Aleksander Stoss	65	
3 Anders Friberg	28	

Tohånds fluekasting	Poeng	Finale
Herrer		
1 Mathias Lilleheim	111	102
2 Eirik Hernes Larsen	108	97
3 Kåre Wåbenø	104	95
4 Stein Grønberg	100	94
5 Jon Erik Grøset	104	85
6 Stener Skogmo	99	84
7 Gerhard Schive	97	
7 Joakim Nordlie	97	
9 Bjarte Austvik	96	
9 Mikael Blomberg	96	
9 Oddbjørn Midbø	96	
9 Bjørn Anders Forberg	96	
13 Aleksander Stoss	95	
14 Finn Harsem	94	
14 Eivind Myhre	94	
16 Rune Brenna	93	
17 Harald Økern Jensen	92	
18 Anastasios Kalifafas	91	
18 Dag Petter Kleve	91	
20 Per Grønberg	89	
20 Per Morten Storengen	89	
20 Trond Olsen	89	
20 Hans Thorsen	89	
20 Per Knutsen	89	
25 Martin Nøkleberg	85	
25 Jan Vidar Josephson	85	
25 Jan Nordlie	85	
28 Kristoffer Olstad	84	
28 Vidar Næss	84	
28 Filip Blaauw	84	
31 Anders Friberg	81	
32 Svenn Rune Kjølstad	71	
33 Olaf Christensen	70	
33 Morgan Lohne	70	
35 Ronny Stavsholt	69	

Junior - gutter		
1 Aleksander Stoss	95	
2 Martin Nøkleberg	85	
3 Anders Friberg	81	

Sammenlagt enhånds og tohånds fluekasting

	Enhånds	Tohånds	Sammenlagt
1 Mathias Lilleheim	88	111	199
2 Mikael Blomberg	92	96	188
3 Eirik Hernes Larsen	79	108	187

Øresundspelen - Malmø 5.-6. juni

Øvelse 1 – Flue presisjon		Poeng	Omkast
Herrer			
1 Markus Kläusler	SVI	100	100
2 Lars-Eric Ericsson	SVE	100	65
3 Karsten Güttler	TYS	95	100
6 Thomas Alsaker	NOR	85	
11 Bjørn R. Larsen	NOR	65	
Damer			
1 Alena Zinner	ØST	80	
2 Eveline Niemetz	UNG	75	
3 Lise-Lotte Janson	SVE	65	
4 Bente Skyrud	NOR	45	

Øvelse 2 – Flue lengde enhånds		Lengde
Herrer		
1 Bjørn Roger Larsen	NOR	65,37
2 Håkan Wänlund	SVE	62,63

3 Lars-Eric Ericsson	SVE	60,23
10 Thomas Alsaker	NOR	56,31

3 Sven Kleen	TYS	485,925
6 Björn Roger Larsen	NOR	482,540
8 Thomas Alsaker	NOR	460,525

Øvelse 3 – Haspel Arenberg		Poeng	Omkast	Tid
Herrer				
1 Sven Kleen	TYS	100		
2 Helmut Hochwartner	ØST	96	92	2,50
3 Karsten Güttler	TYS	96	92	3,17
4 Björn Roger Larsen	NOR	94		
11 Thomas Alsaker	NOR	86		

Damer				
1 Bente Skyrud	NOR	96		
2 Alena Zinner	ØST	90		
3 Lise-Lotte Janson	SVE	78		

Øvelse 4 – Haspel Presisjon		Poeng	Omkast
Herrer			
1 Sven Kleen	TYS	100	
2 Harald Maindel	ØST	95	85
3 Markus Schwarz	SVI	95	WO
4 Björn Roger Larsen	NOR	90	
8 Thomas Alsaker	NOR	80	

Øvelse 5 – Haspel Lengde enhånds		Lengde
Herrer		
1 Markus Schwarz	SVI	75,24
2 Björn Roger Larsen	NOR	70,30
3 Sven Kleen	TYS	69,19
7 Thomas Alsaker	NOR	66,11

Damer		
1 Lise-Lotte Janson	SVE	62,48
2 Bente Skyrud	NOR	57,92
3 Alena Zinner	ØST	55,08

Øvelse 6 – Flue lengde tohånds		Lengde
Herrer		
1 Håkan Wänlund	SVE	84,00
2 Björn Roger Larsen	NOR	77,15
3 Karsten Güttler	TYS	77,03
6 Thomas Alsaker	NOR	72,43

Øvelse 7 – Haspel Lengde tohånds		Lengde
Herrer		
1 Björn Roger Larsen	NOR	115,30
2 Markus Schwarz	SVI	106,17
3 Jan Persson	SVE	105,14
6 Thomas Alsaker	NOR	97,81

Øvelse 8 – Rulle Presisjon		Poeng	Omkast
Herrer			
1 Ulf Janson	SVE	90	
2 Karsten Güttler	TYS	85	
3 Lars-Eric Ericsson	SVE	80	90
4 Björn Roger Larsen	NOR	80	80

Øvelse 9 – Rulle Lengde tohånds		Lengde
Herrer		
1 Björn Roger Larsen	NOR	102,44
2 Tomas Svensson	SVE	97,53
3 Karsten Güttler	TYS	94,70
8 Bente Skyrud	NOR	70,01
9 Thomas Alsaker NCF	NOR	---

Øvelse 1-5 (5-kamp)		Poeng
Herrer		
1 Markus Schwarz	SVI	498,070
2 Lars-Eric Ericsson	SVE	486,005

Øvelse 1-7 (7-kamp)		Poeng
Herrer		
1 Björn Roger Larsen	NOR	809,760
2 Markus Schwarz	SVI	797,245
3 Sven Kleen	TYS	786,840
5 Thomas Alsaker	NOR	748,890

Øvelse 1-9 (9-kamp)		Poeng
Herrer		
1 Björn Roger Larsen	NOR	1043,420
2 Karsten Güttler	NOR	1002,995
3 Lars-Eric Ericsson	SVE	965,160

Junior VM - Malmø 8.-10. juli

Øvelse 1 – Flue presisjon		Poeng	Omkast	Tid
Damer				
1 Natalia Pecyna	POL	100		3,29
2 Tereza Havelkova	CZE	95		2,22
3 Barbora Mikova	CZE	95		2,28

Herrer				
1 Mateusz Targosz	POL	100		1,49
2 Libor Pierzyna	CZE	100		2,59
3 Robert Procka	CZE	95		2,05
26 Martin Nøkleberg	NOR	50		

Øvelse 2 – Flue lengde enhånds		L1	L2	Finale
Damer				
1 Nadine Horx	GER	52,10	50,70	55,08
2 Sabine Dürwald	GER	51,47	49,17	54,05
3 Barbora Mikova	CZE	50,96	47,53	50,65

Herrer				
1 Mateusz Targosz	POL	61,56	61,46	64,93
2 Jan Neumann	GER	54,14	53,38	58,78
3 Marek Halm	CZE	54,11	53,34	57,27
5 Martin Nøkleberg	NOR	55,43	51,70	55,15
61,56 = WR				

Øvelse 3 – Haspel Arenberg		Poeng	Omkast
Damer			
1 Tereza Havelkova	CZE	98	
2 Barbora Mikova	CZE	96	
3 Sabine Dürwald	GER	94	

Herrer			
1 Robert Procka	CZE	100	
2 Marek Bartipan	CZE	98	
2 Mateusz Targosz	POL	96	
30 Martin Nøkleberg	NOR	56	

Øvelse 4 – Haspel Presisjon		Poeng	Tid
Damer			
1 Barbora Mikova	CZE	95	
2 Tereza Havelkova	CZE	90	
3 Natalia Pecyna	POL	85	

Herrer			
1 Robert Procka	CZE	95	3,18
2 Dominik Franzen	GER	95	3,20
3 Pawel Stopa	POL	95	3,25
30 Martin Nøkleberg	NOR	30	

Øvelse 5 – Haspel Lengde enhånds Lengde

Damer				
1 Sabine Dürwald	GER	70,24	WR	
2 Nadine Horz	GER	66,84		
3 Barbora Mikova	CZE	64,00		
Herrer				
1 Jan Raska	CZE	72,91	WR	
2 Jan Neumann	GER	69,03		
3 Libor Pierzyna	CZE	68,95		
23 Martin Nøkleberg	NOR	64,01		

Øvelse 1-5 (5-kamp) Poeng

Damer				
1 Barbora Mikova	CZE	470,750		
2 Miroslava Krulisova	CZE	461,295		
3 Nadine Horz	GER	452,975		
Herrer				
1 Mateusz Targosz	POL	513,815		
2 Jonas Töllner	GER	491,365		
3 Robert Procka	CZE	489,545		
26 Martin Nøkleberg	NOR	339,145		

Lag øvelse 1-5 Poeng

Jamer				
1 Tyskland		905,700		
2 Tsjekkia		843,970		
3 Polen		826,895		
Herrer				
1 Tsjekkia		1936,100		
2 Polen		1839,225		
3 Tyskland		1816,790		

Norgesmesterskap - Oslo 13. august

Øvelse 1 – Flue presisjon Poeng Omkast Tid

Senior				
1 Thomas Alsaker	BJFF	95		
2 Olaf Christensen	BJFF	90		
3 Bente Skyrud	OS	75	90	2,50
4 Bjørn R. Larsen	BJFF	75	75	1,47
5 Harald Mæhle	OS	75	70	2,04
6 Rolf M. Karlsen	KJFF	75	70	2,39
7 Øyvind Kvalvåg	BJFF	75	70	3,15
8 Joakim Nordlie	KJFF	60		
8 Stein Grønberg	KJFF	60		
10 Martin Nøkleberg	KJFF	55		
11 Trond Haraldsen	LSF	40		
12 Torgeir Dolven	DS	20		
12 Jan R. Olsen	AJFF	20		
14 Morgan Andersson	BJFF	10		
15 Trond Nøkleberg	KJFF	0		
Junior				
1 Martin Nøkleberg	KJFF	55		
Veteran				
1 Bente Skyrud	OS	75		
2 Stein Grønberg	KJFF	60		
3 Trond Haraldsen	LS	40		
4 Jan R. Olsen	AJFF	20		
5 Trond Nøkleberg	KJFF	0		

Øvelse 2 – Flue lengde enhånds Lengde 1 Lengde 2

Senior			
1 Harald Mæhle	OS	66,00	65,06
2 Thomas Alsaker	BJFF	63,25	59,83

3 Rolf M. Karlsen	KJFF	59,75	57,43
4 Bjørn R. Larsen	BJFF	59,63	56,46
5 Stein Grønberg	KJFF	56,33	53,00
6 Olaf Christensen	BJFF	55,91	53,33
7 Joakim Nordlie	KJFF	51,91	51,13
8 Martin Nøkleberg	KJFF	51,69	51,21
9 Torgeir Dolven	DS	48,86	48,28
10 Jan R. Olsen	AJFF	47,49	40,37
11 Øyvind Kvalvåg	BJFF	46,49	46,29
12 Trond Haraldsen	LSF	45,08	44,73
13 Bente Skyrud	OS	43,75	42,94
14 Morgan Andersson	BJFF	43,51	41,57
15 Trond Nøkleberg	KJFF	41,24	40,74

Junior			
1 Martin Nøkleberg	KJFF	51,69	51,21

Veteran			
1 Stein Grønberg	KJFF	56,33	53,00
2 Jan R. Olsen	AJFF	47,49	40,37
3 Trond Haraldsen	LS	45,08	44,73
4 Bente Skyrud	OS	43,75	42,94
5 Trond Nøkleberg	KJFF	41,24	40,74

Øvelse 3 – Haspel Arenberg Poeng Omkast

Senior			
1 Bjørn R. Larsen	BJFF	96	
2 Olaf Christensen	BJFF	92	98
3 Bente Skyrud	OS	92	84
4 Thomas Alsaker	BJFF	86	
4 Harald Mæhle	OS	86	
6 Joakim Nordlie	KJFF	84	
7 Øyvind Kvalvåg	BJFF	80	
8 Stein Grønberg	KJFF	78	
9 Martin Nøkleberg	KJFF	68	
9 Trond Haraldsen	LSF	68	
11 Morgan Andersson	BJFF	64	
11 Torgeir Dolven	DS	64	
13 Rolf M. Karlsen	KJFF	60	
14 Jan R. Olsen	AJFF	40	
15 Trond Nøkleberg	KJFF	18	

Junior			
1 Martin Nøkleberg	KJFF	68	

Veteran			
1 Bente Skyrud	OS	92	
2 Stein Grønberg	KJFF	78	
3 Trond Haraldsen	LSF	68	
4 Jan R. Olsen	AJFF	40	
5 Trond Nøkleberg	KJFF	18	

Øvelse 4 – Haspel Presisjon Poeng

Senior			
1 Olaf Christensen	BJFF	100	
2 Bjørn R. Larsen	BJFF	95	
3 Trond Haraldsen	LSF	80	
4 Thomas Alsaker	BJFF	65	
5 Øyvind Kvalvåg	BJFF	65	
6 Morgan Andersson	BJFF	50	
7 Joakim Nordlie	KJFF	45	
8 Martin Nøkleberg	KJFF	25	
9 Torgeir Dolven	DS	5	

Junior			
1 Martin Nøkleberg	KJFF	25	

Veteran			
1 Trond Haraldsen	LSF	80	

Øvelse 5 – Haspel Lengde enhånds Lengde

Senior		
1 Bjørn R. Larsen	BJFF	71,44
2 Harald Mæhle	OS	69,87
3 Øyvind Kvalvåg	BJFF	68,93
4 Thomas Alsaker	BJFF	67,87
5 Olaf Christensen	BJFF	66,38
6 Rolf M. Karlsen	KJFF	64,57
7 Martin Nøkleberg	KJFF	63,79
8 Stein Grønberg	KJFF	62,57
9 Bente Skyrud	OS	62,53
10 Torgeir Dolven	DS	60,78
11 Joakim Nordlie	KJFF	57,99
12 Trond Nøkleberg	KJFF	53,94
13 Morgan Andersson	BJFF	49,37
14 Jan R. Olsen	AJFF	47,98
13 Trond Haraldsen	LSF	47,46

Junior		
1 Martin Nøkleberg	KJFF	63,79

Veteran		
1 Stein Grønberg	KJFF	62,57
2 Bente Skyrud	OS	62,53
3 Trond Nøkleberg	KJFF	53,94
4 Jan R. Olsen	AJFF	47,98
5 Trond Haraldsen	LSF	47,46

Øv. 1, 2, 3, 5 (kongepokal) Øv. 1 Øv. 2 Øv. 3 Øv. 5 SUM

Senior						
1 Thomas Alsaker	BJFF	95	123,08	86	101,81	405,89
2 Harald Mæhle	OS	75	131,06	86	104,81	396,87
3 Bjørn R. Larsen	BJFF	75	116,09	96	107,16	394,25
4 Olaf Christensen	BJFF	90	109,24	92	99,57	390,81
5 Øyvind Kvalvåg	BJFF	75	92,78	80	103,40	351,18
6 Rolf M. Karlsen	KJFF	75	117,18	60	96,86	349,04
7 Bente Skyrud	OS	75	86,69	92	93,80	347,49
8 Stein Grønberg	KJFF	60	109,33	78	93,86	341,19
9 Joakim Nordlie	KJFF	60	103,04	84	86,99	334,03
10 Martin Nøkleberg	KJFF	55	102,90	68	95,96	321,86
11 Torgeir Dolven	DS	20	97,14	64	91,17	272,31
12 Trond Haraldsen	LSF	40	89,81	68	71,19	269,00
13 Morgan Andersson	BJFF	10	85,08	64	74,06	233,14
14 Jan R. Olsen	AJFF	20	87,86	40	71,97	219,83
15 Trond Nøkleberg	KJFF	0	81,98	18	80,91	180,89

Øvelse 6 – Flue lengde tohånds Lengde 1 Lengde 2

Senior			
1 Stein Grønberg	KJFF	76,65	72,93
2 Joakim Nordlie	KJFF	75,46	74,42
3 Harald Mæhle	OS	74,20	73,78
4 Bjørn R. Larsen	BJFF	72,81	70,80
5 Olaf Christensen	BJFF	71,42	65,70
6 Thomas Alsaker	BJFF	70,43	69,94
7 Rolf M. Karlsen	KJFF	66,66	63,71
8 Trond Haraldsen	LSF	60,88	51,11
9 Torgeir Dolven	DS	56,27	53,81

Øvelse 7 – Haspel Lengde tohånds Lengde

Senior		
1 Bjørn R. Larsen	BJFF	103,07
2 Thomas Alsaker	BJFF	98,44
3 Olaf Christensen	BJFF	93,74
4 Rolf M. Karlsen	KJFF	79,72
5 Trond Haraldsen	LSF	66,04

Øvelse 8 – Rulle Presisjon Poeng

Senior		
1 Bjørn R. Larsen	BJFF	75

2 Olaf Christensen	BJFF	70
3 Trond Haraldsen	LSF	30

Øvelse 9 – Rulle Lengde tohånds Lengde

Senior		
1 Bjørn R. Larsen	BJFF	95,79
2 Thomas Alsaker	BJFF	85,80
3 Bente Skyrud	OS	70,31
4 Rolf M. Karlsen	KJFF	-----

Nordisk mesterskap - Oslo 27.-28. august

Øvelse 1 – Flue presisjon Poeng Omkast Tid

Senior			
1 Thomas Alsaker	NOR	100	
2 Lars-Eric Ericsson	SVE	95	
3 Olaf Christensen	NOR	85	
4 Bjørn R. Larsen	NOR	80	
4 Tom Larsen	NOR	80	
4 Håkan Wänlund	SVE	80	
7 Bente Skyrud	NOR	65	

Yngre veteran			
1 Stein Grønberg	NOR	95	
2 Thorgeir Gustavsen	NOR	70	
3 Bror-Eric Granflet	FIN	65	
Ulf Janson	SVE	Ikke delt.	
Thomas Svensson	SVE	Ikke delt.	

Eldre veteran			
1 Yngve Lekström	SVE	80	
2 Uolevi Vilhunen	FIN	55	
3 Olle Engström	SVE	45	
4 Roar Tollefsen	NOR	20	

Junior			
1 Martin Nøkleberg	NOR	55	
2 Leif Granfelt	FIN	30	
Ludwig Janson	SVE	Ikke delt.	

Øvelse 2 – Flue lengde enhånds Lengde

Senior			
1 Olaf Christensen	NOR	56,19	
2 Håkan Wänlund	SVE	55,58	
3 Lars-Eric Ericsson	SVE	55,30	
4 Bjørn R. Larsen	NOR	54,79	
5 Thomas Alsaker	NOR	53,99	
6 Tom Larsen	NOR	49,80	

Yngre veteran			
1 Bror-Eric Granfelt	FIN	59,10	
2 Thorgeir Gustavsen	NOR	55,40	
3 Stein Grønberg	NOR	53,74	
Thomas Svensson	SVE	Ikke delt.	

Eldre veteran			
1 Yngve Lekström	SVE	47,05	
2 Roar Tollefsen	NOR	41,76	
3 Olle Engström	SVE	39,45	

Junior			
1 Martin Nøkleberg	NOR	52,42	
2 Leif Granfelt	FIN	33,15	
Ludwig Janson	SVE	Ikke delt.	

Øvelse 3 – Haspel Arenberg Poeng Omkast

Senior			
1 Olaf Christensen	NOR	98	
2 Bjørn R. Larsen	NOR	96	92

3 Thomas Alsaker	NOR	96	88
4 Bente Skyrud	NOR	94	
5 Håkan Wänlund	SVE	92	
6 Lars-Eric Ericsson	SVE	92	
7 Tom Larsen	NOR	88	

Yngre veteran			
1 Stein Grønberg	NOR	84	
2 Thorgeir Gustavsen	NOR	76	
3 Bror-Eric Granfelt	FIN	74	
4 Trond Haraldsen	NOR	70	
Ulf Janson	SVE	ikke delt.	
Thomas Svensson	SVE	ikke delt.	

Eldre veteran			
1 Yngve Lekström	SVE	86	
2 Olle Engström	SVE	82	
3 Uolevi Vilhunen	FIN	78	
4 Roar Tollefsen	NOR	60	

Junior			
1 Robert Granfelt	FIN	92	
2 Leif Granfelt	FIN	86	
3 Tony Lähde	FIN	78	
4 Martin Nøkleberg	NOR	70	
Ludwig Janson	SVE	ikke delt.	

Øvelse 4 – Haspel Presisjon

	Poeng	Omkast	
Senior			
1 Bjørn R. Larsen	NOR	80	85
2 Tom Larsen	NOR	80	80
3 Håkan Wänlund	SVE	80	60
4 Thomas Alsaker	NOR	75	
4 Olaf Christensen	NOR	75	
6 Lars-Eric Ericsson	SVE	60	

Yngre veteran			
1 Bror-Eric Granfelt	FIN	60	
2 Trond Haraldsen	NOR	45	
Ulf Janson	SVE	ikke delt.	
Thomas Svensson	SVE	ikke delt.	

Eldre veteran			
1 Yngve Lekström	SVE	95	
2 Uolevi Vilhunen	FIN	70	
3 Roar Tollefsen	NOR	45	
4 Olle Engström	SVE	30	

Junior			
1 Robert Granfelt	FIN	75	
2 Martin Nøkleberg	NOR	50	
3 Tony Lähde	FIN	45	55 06:11,5
4 Leif Granfelt	FIN	45	55 06:50,6
Ludwig Janson	SVE	ikke delt.	

Øvelse 5 – Haspel Lengde enhånds

	Lengde		
Senior			
1 Bjørn R. Larsen	NOR	79,28	118,92
2 Thomas Alsaker	NOR	71,78	107,67
3 Håkan Wänlund	SVE	71,25	106,88
4 Lars-Eric Ericsson	SVE	70,19	105,29
5 Olaf Christensen	NOR	68,18	102,27
6 Bente Skyrud	NOR	63,58	95,37

Yngre veteran			
1 Bror-Eric Granfelt	FIN	74,27	111,41
2 Thorgeir Gustavsen	NOR	66,19	99,29
3 Stein Grønberg	NOR	60,31	90,47
Thomas Svensson	SVE	ikke delt.	

Eldre veteran			
1 Yngve Lekström	SVE	70,65	105,98
2 Uolevi Vilhunen	FIN	59,20	88,80
3 Olle Engström	SVE	52,80	79,20

Junior			
1 Leif Granfelt	FIN	70,82	106,23
2 Martin Nøkleberg	NOR	66,18	99,27
3 Tony Lähde	FIN	54,73	82,10
4 Robert Granfelt	FIN	0,00	0,00
Ludwig Janson	SVE	ikke delt.	

Øvelse 6 – Flue lengde tohånds

	Lengde	
Senior		
1 Tom Larsen	NOR	85,32
2 Håkan Wänlund	SVE	81,30
3 Bjørn R. Larsen	NOR	76,52
4 Thomas Alsaker	NOR	72,34
5 Lars-Eric Ericsson	SVE	72,00
6 Olaf Christensen	NOR	71,59

Yngre veteran			
1 Stein Grønberg	NOR	75,81	
2 Bror-Eric Granfelt	FIN	74,48	
3 Uolevi Vilhunen	FIN	62,00	
4 Yngve Lekström	SVE	61,32	
5 Thorgeir Gustavsen	NOR	58,69	
Thomas Svensson	SVE	ikke delt.	

Øvelse 7 – Haspel Lengde tohånds

	Lengde (m)		
Senior			
1 Thomas Alsaker	NOR	112,99	169,49
2 Bjørn R. Larsen	NOR	111,25	166,88
3 Lars-Eric Ericsson	SVE	105,06	157,59
4 Olaf Christensen	NOR	100,14	150,21
5 Tom Larsen	NOR	100,11	150,17

Yngre veteran			
1 Bror-Eric Granfelt	FIN	106,15	159,23
2 Stein Grønberg	NOR	105,50	158,25
3 Yngve Lekström	SVE	101,95	152,93
4 Thorgeir Gustavsen	NOR	99,99	149,99
5 Uolevi Vilhunen	FIN	97,45	146,18
Thomas Svensson	SVE	ikke delt.	

Øvelse 8 – Rulle Presisjon

	Poeng			
Senior				
1 Lars-Eric Ericsson	SVE	80	85	5,00,13
2 Bjørn R. Larsen	NOR	80	85	6,22,00
3 Olaf Christensen	NOR	60		
4 Håkan Wänlund	SVE	50		

Yngre veteran			
1 Trond Haraldsen	NOR	45	
Thomas Svensson	SVE	ikke delt.	
Ulf Janson	SVE	ikke delt.	

Eldre veteran			
1 Yngve Lekström	SVE	70	
2 Uolevi Vilhunen	FIN	50	
3 Roar Tollefsen	NOR	35	

Øvelse 9 – Rulle Lengde tohånds

	Lengde	Poeng	
Senior			
1 Bjørn R Larsen	NOR	105,46	158,19
2 Thomas Alsaker	NOR	100,52	150,78
3 Lars-Eric Ericsson	SVE	95,43	143,15
4 Bente Skyrud	NOR	70,88	106,32

Yngre veteran			
1 Yngve Lekström	SVE	100,91	151,37
2 Bror-Eric Granfelt	FIN	100,78	151,17
3 Uolevi Vilhunen	FIN	Ikke delt.	
4 Thomas Svensson	SVE	Ikke delt.	

Guideline-Cup - Trondheim 3. september

Enhånds fluekasting	Poeng	Finale
Herrer		
1 Bjørn Anders Forberg	96	101
2 Mikael Blomberg	90	92
3 Martin Nøkleberg	81	81
4 Rolf Magne Karlsen	71	
5 Jon Erik Grøset	69	
6 Stener Skogmo	67	
7 Anders Friberg	56	
8 Geir Waaden	52	
9 Rune Aalvik Lien	48	

Junior gutter		
1 Martin Nøkleberg		81
2 Anders Friberg		56

Tohånds fluekasting	Poeng	Finale
Herrer		
1 Stener Skogmo	82	82
2 Bjørn Anders Forberg	84	81
3 Mikael Blomberg	77	
4 Jon Erik Grøset	76	
5 Arnstein Friberg	68	
6 Anders Friberg	67	
7 Martin Nøkleberg	64	
8 Rolf Magne Karlsen	62	

Junior gutter		
1 Anders Friberg		67
2 Martin Nøkleberg		64

Sammenlagt enhånds og tohånds fluekasting			
	Enhånds	Tohånds	Sammenlagt
1 Bjørn Anders Forberg	96	84	180
2 Mikael Blomberg	90	77	167
3 Stener Skogmo	67	82	149

EM - Leszno, Polen 7.-11. september

Øvelse 1- Flue presisjon		Poeng	Tid
Herrer			
1 Maire-Hensge Heinz	GER	100	1.50,80
2 Markus Klausler	SWI	100	1.51,80
3 Ralf Stein	GER	100	1.53,28
11 Thomas Alsaker	NOR	95	

Damer			
1 Alena Zinner	AUT	100	
2 Jana Maisel	GER	90	
3 Tereza Havelkova	CZE	85	
11 Bente Skyrud	NOR	65	

Øvelse 2 - Flue lengde enhånds		Lengde
Herrer		
1 Robert Meszaros	SVK	61,76
2 Karol Michalik	SVK	60,14
3 Jan Meszaros	SVK	59,55
11 Bjørn Roger Larsen	NOR	65,87
36 Thomas Alsaker	NOR	57,14

Damer		
1 Kathrin Ernst	GER	57,04

2 Sabrina Dürrwald	GER	56,74
3 Alena Zinner	AUT	55,67

Øvelse 3 - Haspel Arenberg		Poeng	Tid
Herrer			
1 Patryk Lexa	CZE	100	
2 Daniel Hnizdil	CZE	98	1.23,06
3 Markus Schwarz	SWI	98	1.39,44
32 Thomas Alsaker	NOR	92	
44 Bjørn Roger Larsen	NOR	86	

Damer			
1 Jana Maisel	GER	100	1.59,5
2 Zuzanna Kocirova	CZE	100	2.38,6
3 Kathrin Ernst	GER	98	
9 Bente Skyrud	NOR	92	

Øvelse 4 - Haspel presisjon		Poeng	Tid
Herrer			
1 Janusz Paprzycki	POL	95	2.37,65
2 Marek Noga	POL	95	2.41,06
3 Tomasz Lexa	CZE	95	2.58,97

Damer			
1 Zuzanna Kocirova	CZE	100	
2 Jana Maisel	GER	95	3.52,03
3 Alena Zinner	AUT	95	3.54,56

Øvelse 5 - Haspel lengde enhånds		Lengde	Poeng
Herrer			
1 Robert Meszaros	SVK	78,08	120,645
2 Pavol Konkol	SVK	76,42	116,325
3 Marek Noga	POL	75,79	111,915
13 Bjørn Roger Larsen	NOR	74,01	111,015
24 Thomas Alsaker	NOR	72,66	108,990

Damer			
1 Iwona Bialik	POL	71,44	104,430
2 Kathrin Ernst	GER	69,79	100,620
3 Urszula Wlodarska	POL	69,58	102,180
9 Bente Skyrud	NOR	65,73	98,595

Øvelse 1-5 (femkamp)		Poeng
Herrer		
1 Maire-Hensge Heinz	GER	542,570
2 Patryk Lexa	CZE	535,295
3 Karol Michalik	SVK	534,845

Damer			
1 Jana Maisel	GER	496,380	
2 Alena Zinner	AUT	485,405	
3 Sabrina Dürrwald	GER	481,345	

Femkamp lag	Poeng
Herrer	
1 Tyskland	2106,245
2 Tsjekkia	2085,300
3 Polen	2065,740

Damer	
1 Tyskland	977,725
2 Tsjekkia	926,970
3 Polen	894,065

Øvelse 6 - Flue lengde tohånds		Lengde
Herrer		
1 Jozef Luxa	CZE	84,81
2 Wlodzimierz Targosz	POL	83,88
3 Tomasz Strand	CZE	82,99

7 Bjørn Roger Larsen NOR 74,55

Øvelse 1-7 (syvkamp)

Herrer		
1 Patryk Lexa	CZE	877,655
2 Maire-Hensge Heinz	GER	857,830
3 Karol Michalik	SVK	857,720

Øvelse 8 - Rulle presisjon

Herrer			
1 Markus Schwarz	SWI	95	4.09,97
2 Olaf Ebeling	GER	95	4.40,49
3 Daniel Hnizdil	CZE	95	6.02,97

Damer

1 Jana Maisel	GER	90
2 Kathrin Ernst	GER	95
3 Zuzanna Kocirova	CZE	70

Øvelse 9 - Rulle lengde tohånds Poeng

Herrer		
1 Markus Klausler	SWI	110,59
2 Peter Thain	GBR	108,82
3 Rafael Baque	ESP	107,36
12 Bjørn Roger Larsen	NOR	100,38
24 Thomas Alsaker	NOR	94,38

Damer

1 Kathrin Ernst	GER	90,09
2 Jana Maisel	GER	86,20
3 Alena Zinner	AUT	79,54
4 Bente Skyrud	NOR	78,24

All round Poeng

Herrer, øvelse 1-9		
1 Jens Nagel	GER	1103,945
2 Maire-Hensge Heinz	GER	1093,165
3 Patryk Lexa	CZE	1083,895

Damer, øvelse 1-5, 8-9

1 Jana Maisel	GER	721,875
2 Alena Zinner	AUT	660,215
3 Kathrin Ernst	GER	653,475

Guideline-Cup - Tønsberg 17.-18. september

Enhånds fluekasting	Poeng	Finale
Herrer		
1 Mikael Blomberg	104	107
2 Bjørn Forberg	88	105
3 Mathias Lilleheim	95	104
4 Bjarte Austvik	92	99
5 Knut Ekelund	102	88
6 Stein Grønberg	93	86
7 Anastasios Kaliafas	87	
8 Per Knutsen	83	
8 Jan Vidar Josefsen	83	
10 Tore Flåten	82	
10 Filip Blaauw	82	
12 Per Grønberg	81	
13 Martin Nøkleberg	80	
13 Steinar Røstad	80	
15 Jan Åge Nordlie	78	
16 Joakim Nordlie	77	
16 Eivind Berulfsen	77	
18 Karl Torbjørnsen	76	
18 Ronny Stavsholt	76	
20 Robin Olaussen	75	
21 Vidar Næss	74	

22 Aleksander Stoss	73
23 Frode Andersen	69
24 Morgan Lohne	66
25 Dennis Olaussen	41

Junior gutter

1 Martin Nøkleberg	80
2 Aleksander Stoss	73
3 Dennis Olaussen	41

Tohånds fluekasting Poeng Finale

1 Eirik Hernes Larsen	102	103
2 Stener Skogmo	92	102
3 Mikael Blomberg	96	100
4 Mathias Lilleheim	104	99
5 Joakim Nordlie	91	93
6 Aleksander Stoss	90	88
7 Per Grønberg	90	87
8 Per Knutsen	90	85
9 Rune Brenna	89	
10 Anastasios Kaliafas	87	
11 Bjørn Forberg	86	
11 Vidar Næss	86	
13 Tore Flåten	85	
14 Jan Åge Nordlie	84	
15 Stein Grønberg	82	
15 Martin Nøkleberg	82	
17 Jan Vidar Josefsen	81	
18 Bjarte Austvik	80	
19 Filip Blaauw	78	
20 Steinar Røstad	77	
21 Ronny Stavsholt	75	
22 Frode Andersen	74	
22 Robin Olaussen	74	
22 Eivind Berulfsen	74	
25 Knut Ekelund	73	
26 Morgan Lohne	71	
27 Roy Larsen	62	

Junior gutter

1 Aleksander Stoss	90
2 Martin Nøkleberg	82

Sammenlagt enhånds og tohånds fluekasting

	Enhånds	Tohånds	Sammenlagt
1 Mikael Blomberg	104	96	200
2 Mathias Lilleheim	95	104	199
3 Knut Ekelund	102	73	175
3 Stein Grønberg	93	82	175

Sluttstilling Guidelinecup 2005

NM-plasseringer er merket med fet tekst

Sluttsum = GL-cup poeng fra NM + 2 beste øvrige stevner

Enhånds fluekasting	Plasseringer	Poeng/stevne	Sluttsum
Herrer			
1 Mikael Blomberg	2,2,2,1	20,25,18,25	70
2 Bjørn Anders Forberg	1,6,1,2	24,13,23,20	60
3 Filip Blaauw	1,2,8,10	25,19,11,6	55
4 Stein Grønberg	3,4,6	16,16,10	42
5 Mathias Lilleheim	3,3	20,16	36
6 Harald Økern Jensen	1	31	31
7 Bjarte Austvik	3,17,4	15,1,13	29
8 Per Grønberg	6,7,12	10,12,4	26
9 Per Knutsen	12,4,13,8	4,12,6,8	26
10 Knut Ekelund	7,13,5	9,6,11	26
11 Vidar Næss	4,12,21	13,7,0	20
12 Joakim Nordlie	5,5,24,16	11,9,0,0	20

13 Martin Nøkleberg	13,8,22,3,13	3,5,0,14,3	19
14 Stener Skogmo	5,6	14,4	18
15 Anastasios Kaliafas	11,17,7	5,2,9	16
16 Tore Flåten	9,10	7,6	13
17 Olaf Christensen	8	11	11
18 Kåre Wåbenø	8	11	11
19 Rolf Magne Karlsen	4	10	10
20 Aleksander Stoss	10,10,23,22	6,3,0,0	9
21 Eirik Hernes Larsen	11	8	8
22 Kristoffer Olstad	8,24	8,0	8
23 Jan Vidar Josefsen	8	8	8
24 Jon Erik Grøset	5	7	7
25 Vegard Bakken	6	7	7
26 Dagfinn Cock	13	6	6
27 Kjell Kro	7	6	6
28 Robin Olaussen	14,16,20	2,3,0	5
29 Jan Nordlie	19,9,30,15	0,4,0,1	5
30 Morgan Lohne	21,10,27,24	0,3,0,0	3
31 Steinar Røstad	13	3	3
32 Anders Friberg	31,7	0,2	2
33 Ronny Stavsholt	15,28,18	1,0,0	1
34 Geir Waaden	8	1	1
35 Karl Gjermund Damlie	17,12	0,1	1

Junior gutter

1 Martin Nøkleberg	2,1,1,1,1	18,23,31,23,23	77
2 Aleksander Stoss	1,2,2,2	23,18,25,18	66
3 Anders Friberg	3,2	20,18	38
4 Dennis Olaussen	1	14	14

Tohånds fluekasting

Herrer	Plasseringer	Poeng/stevne	Sluttsum
1 Stener Skogmo	6,1,2	13,23,20	56
2 Eirik Hernes Larsen	2,1	25,25	50
3 Mathias Lilleheim	1,4	31,13	44
4 Mikael Blomberg	5,9,3,3	11,10,14,16	40
5 Per Knutsen	3,1,20,8	16,24,0,8	40
6 Stein Grønberg	2,4,15	20,16,1	37
7 Bjørn Anders Forberg	5,9,2,11	9,10,18,5	37
8 Joakim Nordlie	4,8,7,5	13,5,12,11	36
9 Aleksander Stoss	23,2,13,6	0,19,6,10	35
10 Per Grønberg	1,20,7	25,0,9	34
11 Jon Erik Grøset	5,4	14,10	24
12 Kåre Wåbenø	3	20	20
13 Rune Brenna	6,16,9	10,3,7	20
14 Filip Blauuw	8,4,28,19	8,12,0,0	20
15 Bjarte Austvik	5,9,18	9,10,0	19
16 Kjell Kro	3	15	15
17 Gerhard Schive	7	12	12
18 Anastasios Kaliafas	11,18,10	5,1,6	12
19 Tore Flåten	7,13	9,3	12
20 Oddbjørn Midbø	17,12,9	0,1,10	11
21 Jan Nordlie	9,10,25,14	7,3,0,2	10
22 Martin Nøkleberg	13,7,25,7,15	3,6,0,2,1	9
23 Arnstein Friberg	5	7	7
24 Karl Gjermund Damli	15,8	1,5	6
25 Robin Olaussen	10,22	6,0	6
26 Finn Harsem	14	5	5
26 Eivind Myhre	14	5	5
28 Jan Vidar Josephson	11,25,17	5,0,0	5
29 Vidar Næss	19,28,11	0,0,5	5
30 Anders Friberg	31,6	0,4	4
31 Vegard Bakken	10	3	3
32 Harald Økern Jensen	17	2	2
33 Knut Ekelund	14,25	2,0	2
34 Dag Petter Kleve	18	1	1
35 Kristoffer Olstad	15,28	1,0	1
36 Rolf Magne Karlsen	8	1	1

Junior gutter				
1 Aleksander Stoss	2,1,1,1	18,23,31,23	77	
2 Martin Nøkleberg	1,2,2,2,2	23,18,25,18,18	66	
3 Anders Friberg	3,1	20,23	43	

Sammenlagt enhånds og tohånds fluekasting

	Poeng
1 Mikael Blomberg	110
2 Bjørn Anders Forberg	97
3 Mathias Lilleheim	80
4 Stein Grønberg	79
5 Filip Blauuw	75
6 Stener Skogmo	74
7 Per Knutsen	66
8 Per Grønberg	60
9 Eirik Hernes Larsen	58
10 Joakim Nordlie	56
11 Bjarte Austvik	48
12 Aleksander Stoss	44
13 Harald Økern Jensen	33
14 Kåre Wåbenø	31
14 Jon Erik Grøset	31
16 Martin Nøkleberg	28
16 Knut Ekelund	28
16 Anastasios Kaliafas	28
19 Tore Flåten	25
19 Vidar Næss	25
21 Kjell Kro	21
22 Rune Brenna	20
23 Jan Nordlie	15
24 Jan Vidar Josefsen	13
25 Gerhard Schive	12
26 Robin Olaussen	11
26 Oddbjørn Midbø	11
26 Olaf Christensen	11
26 Rolf Magne Karlsen	11
30 Vegard Bakken	10
31 Kristoffer Olstad	9
32 Karl Gjermund Damli	7
32 Arnstein Friberg	7
34 Dagfinn Cock	6
34 Anders Friberg	6
36 Finn Harsem	5
36 Eivind Myhre	5
38 Steinar Røstad	3
38 Morgan Lohne	3
40 Ronny Stavsholt	1
40 Geir Waaden	1
40 Dag Petter Kleve	1

Klubbmesterskap - Drammen SF 17. september

Øvelse 1 - Flue presisjon	Poeng
1 Thorgeir Gustavsen	80
2 Roar Tollefsen	55
3 Knut Kaalstad	50
4 Per Øivind Ask	45

Øvelse 2 - Flue lengde enhånds	Lengde
1 Thorgeir Gustavsen	50,33
2 Roar Tollefsen	45,27
3 Knut Kaalstad	44,57
4 Per Øivind Ask	39,35

Øvelse 3 - Haspel Arenberg	Poeng
1 Thorgeir Gustavsen	84
2 Per Øivind Ask	82
3 Roar Tollefsen	74
4 Knut Kaalstad	58

Øvelse 4 - Haspel presisjon	Poeng	Omkast
1 Per Øivind Ask	60	60
2 Roar Tollefsen	60	50
3 Thorgeir Gustavsen	55	
4 Knut Kaalstad	40	

Øvelse 5 - Haspel lengde enhånds	Lengde
1 Thorgeir Gustavsen	61,29
2 Per Øivind Ask	56,18
3 Knut Kaalstad	54,88
4 Roar Tollefsen	52,14

Øvelse 6 - Flue lengde tohånds	Lengde
1 Per Øivind Ask	62,10
2 Knut Kaalstad	59,15
3 Thorgeir Gustavsen	57,70
4 Roar Tollefsen	54,42

Øvelse 7 - Haspel lengde tohånds	Lengde
1 Thorgeir Gustavsen	93,11
2 Per Øivind Ask	81,32
3 Roar Tollefsen	75,22
4 Knut Kaalstad	0,00

Øvelse 8 - Rulle presisjon	Poeng
1 Per Øivind Ask	50
2 Roar Tollefsen	40
3 Knut Kaalstad	35

Øvelse 9 - Rulle lengde tohånds	Lengde
1 Knut Kaalstad	86,28
2 Per Øivind Ask	78,82

Klubbmesterskap – Lillehammer SF 17. sept.

Øvelse 1 - Flue presisjon	Poeng
Kl. A	
1 Kristoffer Olstad	80
2 Per Martin Johansen	70

Kl. B	
1 Trond Haraldsen	70
2 Hans Petter Aas	45

Øvelse 2 - Flue lengde enhånds	Lengde
Kl. A	
1 Kristoffer Olstad	51.96
2 Hans Petter Aas	48.90
3 Per Martin Johansen	47.27
4 Trond Haraldsen	44.70

Øvelse 3 - Haspel arenberg	Poeng
Kl. A	
1. Kristoffer Olstad	88
2. Trond Haraldsen	80
3. Hans Petter Aas	78

Kl. B	
1. Per Martin Johansen	74
2. Øistein Olestad	44

Junior	
1. Ingrid Aas	20
2. Sverre Aas	18

Øvelse 4 - Haspel presisjon	Poeng
Kl. A	
1. Kristoffer Olstad	80
Kl. B	
1. Trond Haraldsen	60
2. Per Martin Johansen	55
3. Hans Petter Aas	45
Junior	
1. Ingrid Aas	5

Lagkonk. Lillehammer/Drammen 18. september

Øvelse 1 - Flue presisjon		Poeng
1 Thorgeir Gustavsen	DS	80
2 Hans Petter Aas	LS	65
3 Per Martin Johansen	LS	60
4 Roar Tollefsen	DS	55
5 Trond Haraldsen	LS	50
5 Knut Kaalstad	DS	50
7 Per Øivind Ask	DS	45
Lillehammer – Drammen		175 – 185

Øvelse 2 - Flue lengde enhånds		Poeng
1 Thorgeir Gustavsen	DS	99,79
2 Roar Tollefsen	DS	89,85
3 Hans Petter Aas	LS	88,10
4 Per Martin Johansen	LS	86,78
5 Trond Haraldsen	LS	86,05
6 Knut Kaalstad	DS	85,90
7 Per Øivind Ask	DS	78,55
Lillehammer – Drammen		260,93 – 275,54

Øvelse 3 - Haspel Arenberg		Poeng
1 Hans Petter Aas	LS	84
1 Thorgeir Gustavsen	DS	84
1 Trond Haraldsen	LS	84
4 Per Øivind Ask	DS	82
4 Per Martin Johansen	LS	82
6 Roar Tollefsen	DS	74
7 Knut Kaalstad	DS	58
Lillehammer – Drammen		250 – 240

Øvelse 4 - Haspel presisjon		Poeng
1 Trond Haraldsen	LS	65
2 Hans Petter Aas	LS	60
2 Per Øivind Ask	DS	60
2 Per Martin Johansen	LS	60
2 Roar Tollefsen	DS	60
6 Thorgeir Gustavsen	DS	55
7 Knut Kaalstad	DS	40
Lillehammer – Drammen		185 – 175

Sum	Lillehammer	Drammen
Poeng	870,93	875,54